

Самая полная телепрограмма на неделю!



Газета основана  
17 октября 1996 года

# ИНФО ГАТЧИНА

Еженедельная газета для Гатчины и Гатчинского района ◆ 22 апреля 1999 года №16 (131)

Сегодня  
В  
номере:

Стр. 3  
Тематический  
выпуск  
"Спорт-ИНФО"

Стр. 4  
Представляем  
школу №1

Стр. 9  
СПК "Пламя" -  
50 лет!

Стр. 12  
Опасности, ждущие  
вас на даче

**Событие года!**  
**Суперпризы -**  
от автозапчастей  
до цветного телевизора -  
**Вы можете выиграть,**  
подписавшись на газету  
"Гатчина-ИНФО"  
на 2-е полугодие 1999-го года!  
**Стоимость подписки:**  
♦ для жителей города (до адресата) - 49 руб.80 коп.  
до востребования или на абонентский ящик - 47 руб.40 коп.  
♦ для жителей района -  
**55 руб.20 коп. и 50 руб.40 коп.** соответственно  
♦ в киосках "Леноблпечати" - 46 руб.20 коп.  
♦ в редакции - 35 руб.  
**Часть подписчиков ждут СУПЕРПРИЗЫ,**  
**в том числе и БЕСПЛАТНАЯ подписка!**  
**С нами не играют -**  
**с нами выигрывают!**

АНОНС

## Принципиальный гений

Сегодня отмечается 100-летний юбилей замечательного русского писателя Владимира Набокова. Сам он праздновал свой день рождения не 22, а 23 апреля - принципиально на день позже своего тезки и полного антипода Владимира Ульянова.

"Это личность гигантская, неординарная и говорить о нем трудно только потому, что с нашими мерками это делать затруднительно. Мы - люди средние, и мерки у нас средние. Тут дело имеешь с гением. А гении разговаривают с Богом без посредников, напрямую" (из интервью с архитектором Александром Семочкиным, восстанавливающим усадьбу Набокова в Рождествено. Полностью интервью читайте с следующим номере газеты).

## ГОРОДСКИЕ БУДНИ

### Автомобили еще не все заполонили?

В прошлую среду состоялось заседание городского совета депутатов.

По первому вопросу докладывала председатель комитета финансов М.И.Саранова. Она, в частности, сообщила, что в 1998-м году сбор НДС составил 89,2%, сбор налога на прибыль - 101,7%, а сбор подоходного налога - 107%. Депутаты утвердили отчет об исполнении бюджета МО "Город Гатчина" за 1998-й год по доходам в сумме 106021 тыс. руб. и по расходам в сумме 104888 тыс. руб. с превышением доходов над расходами в сумме 1133 тыс. руб.

Дискуссию вызвало утверждение Положения "О порядке использования в жилых зонах, во дворах жилых домов МО "Город Гатчина" территорий общего пользования владельцами и водителями транспортных средств". Это положение депутатам показалось непродуманным в деталях (например, фраза "стоянка автотранспорта во дворах жилых домов запрещается с 24.00 до 7.00" вызвала протест). В результате документ отправили на доработку на две недели.

Депутаты также внесли изменения в Правила проведения мероприятий массового отдыха с участием молодежи.

## СОБЫТИЯ

### Через тернии - к звездам!

В воскресенье, 18 апреля, в Городском Доме Культуры прошел 2-й благотворительный марафон детского творчества "Звездный дождь".

Стартовал еще утром, марафон закончился в начале шестого вечера. И все равно в дневную программу не смогли вместить все то, что хотели показать ребята из творческих коллективов нашего города. Волшебная сказка, составленная из выступлений театра танца "Жемчужина", ансамбля "Солнышко", коллективов детских музыкальных школ, ЦТЮ и ДК, могла бы продолжаться еще несколько дней, пока не иссякли бы силы юных артистов.

Недостаточное финансирование и отсутствие возможности часто выступать перед публикой заставляют руководителей творческих коллективов и городской комитет по культуре организовывать подобные марафоны. Ребята

учатся выступать на сцене перед зрителями (их был полный зал), показывают себя, а состоятельные люди получают возможность понять, что деньги можно вкладывать и в искусство. Некоторые уже осознали это. В фонд благотворительного марафона свои картины подарили некоторые художники Гатчины, помогли средствами 157-й завод, ПМК-145 и ЧП Жалымов. Касса марафона пополнилась еще и от продажи подделок, выполненных ребятами.

"Звездный дождь" - молодой марафон, но, по словам организаторов, он вполне способен стать традиционным. Ведь каждый год в Гатчине зажигается какая-нибудь новая звездочка.

Наталья Буш



## СТИХИЯ

### Обломал немало веток, наломал немало дров...

Ураганный ветер, пронесшийся во второй половине дня в воскресенье, 18 апреля, по всему району, в буквальном смысле наломал дров.

Падая, огромные деревья повредили линии электропередач и телефонной связи. Особенно пострадали поселки Сиверский, Карташевская, Кобринно, Вырица. По данным районной электросети, в понедельник утром было погашено 169 подстанций, 23 линии 6-10 киловольт. В течение дня активно велись восстановительные работы. По предварительным подсчетам, ущерб, нанесенный стихией, для электросети составил 260-300 тыс. руб. по Гатчинскому району. На ремонт линии потребуются 2 тонны проволоки и десятки новых столбов. Жители многих поселков в течение нескольких дней были лишены телефонной связи.

"Порвано очень много проводов. Нам понадобится 2-3 дня для восстановления телефонной связи в поселках", - сказал в понедельник Геннадий Ноздря, бригадир ремонтной бригады Гатчинского РУС.

Гатчине стихия навредила меньше. К счастью, людских жертв и пострадавших нет. (В СПб погибли 4 человека). Тем не менее, куски отлетевшей кровли на одной из стоянок Аэродрома помяли несколько автомобилей. Кое-где ветер снес автобусные остановки. Значительный урон нанесен парковой зоне: десятки крупных деревьев рухнули в "Сильвии". Работники заповедника советуют посетителям парка воздержаться в ближайшие дни от лесных прогулок, поскольку деревья, внешне кажущиеся крепкими, при небольшом порыве ветра могут внезапно рухнуть.

Анна Горшкова

## ЮБИЛЕИ

### И льется песня!

Хор русской песни, руководит которым Владимир Алексеевич Павлов, отмечает свой 25-летний юбилей.

Хор был создан на базе Гатчинского учебного производственного предприятия Всероссийского общества слепых. В нем поют и мужчины, и женщины.

Впервые о хоре заговорили всерьез в 1976-м году, когда он стал дипломантом одного из Ленинградских смотров. Теперь этот творческий коллектив - постоянный участник художественных смотров и фестивалей.

Основной репертуар хора - русские народные песни в авторской обработке, а также произведения современных композиторов-песенников. Вся творческая работа коллектива максимально приближена к профессиональному, академическому уровню. Один из немногих, хор русской песни осваивает элементарные навыки теории и гармонического сольфеджио. С помощью городского комитета по культуре этот хор благополучно преодолел критический рубеж в 1994-м году. И упрочил положение на небосклоне гатчинских звезд своим потрясающим искусством.

Совершенно новая концертная программа, подготовленная к празднованию юбилея, удивит и наполнит сердца слушателей теплотой исконно русского песнопения. 24 апреля в 13.00 на сцене Гатчинского ДК состоится юбилейный концерт народного коллектива - хора русской песни, посвященный 25-летию его образования. Приглашаем всех гатчинцев на этот концерт!

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН СЛУЖБЫ НОВОСТЕЙ 379-01



Спорт-Инфо

ВОЛЕЙБОЛ

И мужчины не лыком шиты...

В субботу, 17 апреля, в ДФ ЛПИФ вновь состоялись финальные соревнования чемпионата Ленинградской области по волейболу.

На этот раз право выйти в финал разыгрывали мужские команды. К сожалению, их было всего две. Поскольку другие команды до Гатчины не доехали (скорее всего, из-за банальной нехватки финансов), то за победу сражались волейболисты Выборга и нашего города. Выборжским спортсменам не повезло, так же как и женской команде этого города - наши выиграли у них со счетом 3:0.

Это значит, что обе гатчинские команды - женская и мужская - имеют неплохие шансы на победу в финалах чемпионата, которые пройдут в апреле в Новом Свете и Сосновом Бору.

ВОСТОЧНЫЕ ЕДИНОБОРСТВА

Гатчинские бойцы завоевали половину золотых медалей

В наш город приехали 22 команды из Новгородской области, СПб, Воронежа, Выборга, Каменогорска, Сланцев, Тосно, Соснового Бора, Кировска, Волхова и других городов Ленинградской области. Общее число участников - 294 спортсмена.

В минувшие выходные, 17 и 18 апреля, в УСЗ "Маяк" проходил 2-й открытый турнир по боевому каратэ Дайдо-Дзюкю.

Соревнования вызвали большой интерес как спортсменов, так и зрителей. Этот вид спорта - сравнительно новый, но очень популярный



В турнире впервые участвовали девочки - их было всего 16. На тами не оказалось равных сестрам Ксении и Анне Шубиной из гатчинского клуба Дайдо-Дзюкю каратэ.

Все победители и призеры были награждены именными медалями, дипломами и ценными призами.

Подобные соревнования в Северо-Западном регионе не проводятся нигде, кроме Гатчины. Все участники отметили высокий уровень организации нашего турнира, в котором, кстати, участвовали 4 чемпиона России по рукопашному бою и несколько серебряных призеров чемпионата страны. Практически не было травм, хотя не обошлось без нескольких дисквалификаций за запрещенные удары. Многие бои завершились досрочно - чистой победой спортсменов. Благодаря четкой организации, поединки не затянулись (как это часто бывает) до глубокой ночи - команды разъехались по домам уже в 18 часов.

Организаторы турнира очень благодарны городскому спортивному комитету, который бесплатно предоставил зал и помог в проведении показательных выступлений.

Мы прощаемся с турниром до апреля будущего года - когда, будем надеяться, сильнейшие бойцы России снова придут в наш город.

СПОРТрет

В прошлую пятницу, 16 апреля, отмечала свое 50-летие Галина Васильевна Баранова, мастер спорта по конькобежному и велоспорту, неоднократная чемпионка России, участница многих международных соревнований, в том числе и Олимпиады в Саппоро. Для этой, поистине легендарной женщины, спорт не просто стал частью жизни, он - вся ее жизнь...



Женщина с характером

Родилась Галина Васильевна в Коопромской области. Сказать, что судьба ее была трудной, значит, не сказать ничего. Детство Галины Васильевны прошло в Приморском интернате - ее мать была не в состоянии растить одна троих детей. Знакомство Галины со спортом началось с лыж. В интернате была хорошая база, ребята сами делали стадион, заставляли каток, каждое воскресенье катились на лыжах. Там Галина Васильевна выполнила норматив 1-го разряда по лыжным гонкам.

После интерната подруга Галины звала ее поступать в кулинарный техникум, но у той душа к этому не лежала. Галина Васильевна мечтала закончить строительное училище и отправиться на комсомольскую стройку. И она приехала в Гатчину, где поступила в 33-е ПТУ учиться на штукатур-малера. В училище тренера по лыжам не оказалось. Зато директором был мастером спорта по велосипеду и соответственно уделял внимание именно этому спорту.

Для Галины же первое знакомство с велосипедом оказалось печальным. "Я все время просила ребят в деревне дать мне прокатиться. Они и решили меня проучить: дали велосипед без тормозов. Я поехала, а на встречу - грузовик. Хотела затормозить, а нечем. В результате свалилась в кювет и больше прокатиться не просила".

На том бы, возможно, все и закончилось, не повстречайся Галине Барановой другая легендарная женщина - Мария Павловна Панова, заслуженный тренер России по конькобежному спорту, вырвавшая из одно поколение гатчинских спортсменов. Мария Павловна летом тренировала и велосипедистов. Так Галина поменяла лыжи на "железного коня". "Мария Павловна дала мне все", - говорит Галина Васильевна, - "работу, хороший коллектив, квартиру. Я ценю ее больше, чем свою мать, которая меня только родила. С 65-го года мы вместе. А теперь и живем в одном подъезде. Мария Павловна, когда рассердится, говорит: "Надоела ты мне - меняться буду!"

Именно по инициативе М.П. Пановой Галина встала на коньки. Конечно, сыграл свою роль случай: Мария Павловна нужно было вести команду на зональные соревнования по конькобежному спорту в Архангельске, а одного человека не хватало. "Я тогда только что вернулась из санатория", - рассказывает Галина Васильевна. - "Прибавила пять километров, здоровье поправила - меня и взяли. Мария Павловна сказала: "Поворот как-нибудь проколдыба-

ешь, и ладно", а сама, когда я повороты проходила, глаза закрывала, спрашивала: "Уже проехала?" Выступила я хорошо, попала в финал, который проходил в Кирове. Потом Мария Павловна отвела меня в сборную, к В.П. Кубаткину, сказала ему: "Посмотрите, девочка хорошая, только плохо стоит на коньках". Потом тот признался, что испытывал сомнения: сразу выгнать или все-таки посмотреть?".

В сборную России, профсоюз, а потом и в сборную СССР, Галина Васильевна все-таки попала. Нагрузки были огромными: сборы занимали по 10 месяцев в году, напряженные тренировки - более 6-ти часов в день, после которых хотелось только одного - завалиться спать. И все это выдерживала девушка, которой в 18 лет врачи из-за дистрофии миокарда запретили заниматься спортом совсем!

"У меня, когда я об этом узнала, случился истерика. Я редела на улице так, что прохожие спрашивали, что со мной. Ведь я себе на жизнь зарабатывала за счет спортивных результатов - кормить-то меня было некому. Мария Павловна взяла меня под свою ответственность. Но когда я не занималась две недели, кардиограмма оказалась хуже. Стали тренироваться - улучшилась. Так что врачи сказали: придется тренироваться всю жизнь".

Галина Баранова в конькобежный спорт пришла довольно поздно - в 16 лет, хотя обычно набирают 9-10-летние. Но упорства, настойчивости, мужества ей было не занимать. В 67-м году она выполнила норматив мастера спорта по велосипеду, хотя выступала на соревнованиях в гипсе (накануне сломала палец, столкнувшись на велосипеде со встречной машиной). А через год на первенстве ЦС "Спартак" в Алма-Ате Галина Васильевна стала мастером спорта и по конькам. Но кроме спорта была еще и учеба. "У меня все, не как у людей, - говорит Галина Васильевна. - ПТУ закончила не летом, а в январе, потому что сломала одну руку, а потом и другую. А как выпустить штукатурку без рук? Потом работала на стройке, штукатурила "Березку", спортзал в 10-й школе, даже подземный аэродом в Тайцах. Мария Павловна устали меня в "спартаковскую" организацию - в хорошую бригаду. Правда, там я была недолго - поступила в 68-м году в педучилище. И там я училась 4 года вместо 3-х. Было трудно: из-за спортивных нагрузок уставала очень, так что с книжкой сразу засы-

жалко, когда они, например, по стадиону круги ходят "гусиным шагом". Но отменять команду нельзя - иначе слушать не будут".

Галина Васильевна говорит воспитанникам, что они занимаются физкультурой и не знают, что такое спорт. Но как они могут узнать, если трудиться приходится много, а результаты показать юным спортсменам негде. "Раньше мы детей вывозили на сборы с октября, в июле-августе тренировались в СКК. А теперь в этом сооружении, на которое урехали столько денег - базар! Арендовать никто не может - дорого. На соревнования возить детей тоже не можем - мало ли что может с ними случиться поздно вечером или ночью, ведь соревнования поздно заканчиваются. Инвентарь очень дорогой, мы ничего не покупаем. Вот и получается, что трудятся ребята только для себя. Зато спорт органи-

"Ну и что?", меня раздражает. Но я никого не выгоняю - ведь пойдут шатаются по улицам. Лучше пусть занимаются физкультурой, чем курят или колотятся".

Главной чертой характера своей ученицы Мария Павловна Панова без колебаний называет волю: к победе, к борьбе, к жизни. Эта воля приводила к успехам, она же помогала переживать потери. Судьба не баловала Галину Васильевну - ей всего приходилось добиваться собственным трудом. Спорт принес не только победы, но и семь переломов и четыре операции. А четыре месяца назад Галина Васильевна потеряла самого близкого человека - мужа, с которым прожила 14 лет.

"Все время с тех пор я проводила на стадионе - не могла находиться дома. Когда мне было совсем грустно - смотрела альбомы с фотографиями".



зует их, они становятся сильнее, устойчивее. Я все говорю, что готовлю мальчишек для армии - будущие мужчины должны быть сильными".

Победы воспитанников радуют Галину Васильевну больше, чем собственные достижения. Но главное для нее не результаты. "Главное - чтобы ребята выросли хорошими, добрыми людьми. Ведь дети сейчас очень злые. Я говорю, что злыми они должны быть только на дорожке. Стараясь воспитывать в них упорство, чтобы они к чему-то стремились. Равнодушные, когда ребенок говорит

Но жизнь продолжается. И есть в ней дни, когда отступает печаль...

Поздравить Галину Васильевну с юбилеем пришли ее коллеги и друзья, было сказано много теплых слов, звучали добрые пожелания. Мы присоединяемся к ним и желаем этой удивительной и мужественной женщине, Галине Васильевне Барановой, крепкого здоровья, радости и оптимизма. И пусть ей чаще улыбается жизнь!

Елена Галибей







ПЯТНИЦА, 30 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 "Во имя любви", сериал. 10.15 Человек в маске. 11.00 Чтобы помнили... Л.Марков. 11.40 Смак. 12.00 Новости (с сурдопереводом). 12.15 Вместе.

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00-9.45 Доброе утро, Россия! 9.45 Телемагазин. 10.00 Товары - почтой. 10.10 "Миледи", сериал. 11.00 Вести.

"ПЕТЕРБУРГ"

13.45 Информ-ТВ. 14.00 Между строк... 14.10 "Жизнь заново", сериал. 15.00 Срок ответа сегодня. 15.30 Советы садоводам.

КАНАЛ НТВ

7.00-9.00 Сегодня утром. 9.10 "Любовь и тайны Сансет Бич", сериал. 10.00 Сегодня. 10.15 "Возвращение Святого Луки", х.ф.

6 канал

7:00, 1:20 - Программа пере-дач. 7:05 - Час Диснея. 8:00, 23.15 - "Деловой Петербург". 8:05, 15.20, 19.00, 23.20 - Новости.

Региональное телевидение

11.20 Русская формула (повтор). 11.45, 23.45 Позиция. 12.00, 13.35, 23.40, 0.15 Телемага-зин.

11 канал

6.55 Просыпайся, Питер! 9.00, 17.30 "Верность любви". 10.00 Из жизни женщины. 10.30, 19.30 "Она написала убийство", сериал.

ТВ6 МОСКВА

6.42, 15.20, 2.25 Ток-шоу "Наше здоровье". 6.55, 13.10 День за днем. 8.45, 18.20, 0.10 Дорожный патруль.

ТВ-ЦЕНТР

6.50, 2.20 Программа пере-дач. 6.55 Мир вашему дому. 7.00 "Крем-брюле". М.ф. 7.15 Навигатор. Инф.развл. пр-мма.

EUROSPORT

10:30 МАРАФОН: Марафон Песка в Южной Мароккан-ской Пустыне Сахара (П). 11:30 ГОЛЬФ: ТУРНИР US PGA - Гринборо, Северная Каролина (П).

Ореол - ТВ-Гатчина Прометей - АСТ

9.00, 15.00 - Программа м.ф. 9.30, 12.30, 15.30, 18.30 - Инф. прогн. "Факт". 9.40 - "Колесо огня".

ОРЕОЛ-НОВОСТИ

Уважаемые телезрители!

Приносим извинения за ухудшение трансляции каналов АСТ, ТВ-Центр, ТВ6 - Москва. Эти каналы принимаются со спутника "Экспресс-6".

Вторая проблема, возникающая при приеме этих каналов, заключается в том, что спутник качается на орбите (вышли из строя два двигателя).

Уважаемые абоненты!

В субботу, 24 апреля, кассы ПКФ "Ореол" работают с 11.00 до 14.00. С 25 АПРЕЛЯ ПО 4 МАЯ КАССЫ НЕ РАБОТАЮТ.

Выходные (24-25.04)

8:00 Омер и звездный мальчик. 8:30 Волшебная карусель. 9:00 Тайдингс. 9:30 Блинки Билл.

CARTOON NETWORK

19:30 Лаборатория Декстера. 20:00 Эд, Эдд и Эдди. 20:30 Коровы и курица.

TV 1000

26 апреля. 22:00 The Whole Wide World (США, драма, 1996г). 27 апреля. 19:30 Real Genius (США, комедия, 1985г, Val Kilmer).

Автошкола "За рулем" объявляет набор на курсы водителей транспортных средств категории "В" в группы. 10 апреля - сб - 18.00, вс - 10.00.

ООО "Фирма "Гермес" (г.Гатчина, ул.К.Подрядчикова, д.7) Сдает в аренду торговые площади для торговли промышленными товарами.

ООО "Ангара плюс" покупает ЛОМ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ. По адресу: ул.Фрейзерная 5 с 9 до 17 час., вых. - воскр. Т. 137-59

Внимание! ПКФ "Ореол" - телеканал "Ореол-ТВ-Гатчина" и газета "Гатчина-ИНФО" объявляет конкурсный набор инженеров по видеотехнике корреспондентов специалистов по рекламе фотокорреспондентов телеведущих.

ООО "ФИРМА "ГЕРМЕС" (ул.К.Подрядчикова, д.7, 2-й этаж) ПРИГЛАШАЕТ ЖЕНЩИН ЗА ПОКУПКАМИ в новый отдел "ЖЕНСКАЯ ОДЕЖДА. БОЛЬШОЙ ВЫБОР ТРИКОТАЖНЫХ КОСТЮМОВ ПРОИЗВОДСТВА БЕЛОРУССИИ. ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО - НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

КВАРТИРЫ в новом кирпичном доме по адресу: г.Гатчина, ул.К.Маркса, д.9. Стоимость 1 кв.м - 6000 рублей. Индивидуальный проект. Длительная рассрочка платежей. Обращаться по тел.: 8(261) 52-531







**КУРС ВАЛЮТ НА 21.04.99 г.**

БАНК	\$	DM	за 10 шт. FM
"Рускобанк" ул.Рошинская, 17. Т.391-05	24р. 50к. 25р. 20к.	12р. 00к. 14р. 00к.	40р. 00к. 44р. 60к.
"Промстрой-банк" пр.25 Октября, 38 Т.109-73	24р. 10к. 25р. 20к.	11р.90к. 14р.00к.	38р. 50к. 45р. 00к.
АКБ "Юнибест" ул.Рошинская, 13а Т.137-13	24р. 20к. 25р. 20к.	12р. 00к. 14р. 00к.	39р. 00к. 45р. 00к.
Сбербанк ул.К.Маркса, 18а	23р. 80к. 25р. 30к.	12р. 20к. 13р. 80к.	38р. 10к. 44р. 80к.

**ДМУП "Обелиск"**  
Магазин "Обелиск" на вещевом рынке  
♦ Изготовление и продажа памятников по образцам и эскизам заказчика.  
♦ Художественное оформление памятников.  
♦ Из различных пород гранита, в т.ч. габр черный, малиновый кварцит "Шокша", "пятяранта" розовый.  
Форма оплаты любая.  
Бесплатное хранение памятников.  
☎ 225-39.

**Салон "Уют"**  
предлагает:  
Жалюзи светозащитные  
□ горизонтальные - от 9 у.е. за 1 кв.м.  
□ вертикальные - от 12 у.е. за 1 кв.м.  
Колоссальный выбор тканей и расцветок  
Окна металлопластиковые из профиля Aluplast со стеклопакетами - от 65 у.е. за 1 кв.м.  
А также:  
□ карнизы круглые и багет;  
□ подвесные потолки;  
□ стеновые панели;  
□ столешницы;  
□ подоконники ДСП и пластик;  
□ напольное покрытие;  
□ водонагреватели Thermex (Италия);  
□ двери входные металлические;  
□ двери деревянные межкомнатные;  
□ двери раздвижные.  
Замер и доставка бесплатно.  
Адрес: ул.К.Подрядчикова, 13, с 10.00 до 18.00. ☎ 353-65.

**ПИЯФ**  
проводит набор в абонентные группы по плаванию в большой и малый бассейн, оздоровительные группы.  
Запись с 15.00 до 18.00, кроме субботы, воскресенья.  
Справки по телефону: 3-52-39.

**Ювелир "Кристалл"**  
приглашает:  
Украшения, картины, сувениры из натуральных камней.  
Подарочный камень принесет счастье, оберегает и защищает владельца!  
Внимательное отношение и низкие цены!  
Адрес: ул.К.Подрядчикова, 7, магазин "Термес", 2 этаж.

**Квартиры**  
в строящемся доме (ул.Слепнева, 10а)  
дом 121-й серии, 8-этажный  
1, 2, 3-комнатные квартиры.  
Дом сдается с отделкой.  
Срок сдачи - 3-й квартал 1999 г.  
Тел. 43-728, с 11 до 16, кроме субб., воскр.

ВНИМАНИЮ АВТОМОБИЛИСТОВ!  
ВОЗОБНОВИЛ СВОЮ РАБОТУ  
**"АВТОСЕРВИС"**  
НА ОБЪЕЗДНОЙ ДОРОГЕ - 45 КМ КИЕВСКОГО ШОССЕ НА ТЕРРИТОРИИ ТАМОЖЕННОГО СКЛАДА КОМПЛЕКСА "ЛУКОЙЛ".  
ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ,  
КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ, КАЧЕСТВО.  
☎ 158-63  
☎ 212-51

**Магазин "Бытовая техника"**  
Самые низкие цены!  
☉ Холодильники ☉ Стиральные машины  
☉ Газовые и электрические плиты  
☉ Водонагреватели (5 лет гарантии) ☉ Вытяжки для кухни  
☉ Микроволновые печи  
☉ Телефонные аппараты ☉ Мелкая бытовая техника  
Профессиональное обслуживание. Доставка. Гарантия.  
*Ждем Вас за покупками!*  
Адрес: ул.Володарского, д.24б (район вещевого рынка и библиотеки им.Куприна). С 10 до 19, без перерыва. ☎ 3-30-41

**Организация**  
снимет или купит торговые площади.  
Продаем торговое оборудование.  
☎ 107-08,  
пейджер 142-42 (аб.22176).

**ФИРМА**  
ПОКУПАЕТ/ПРОДАЕТ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ КОМПЬЮТЕРЫ:  
- МОДЕРНИЗАЦИЯ,  
- УСТАНОВКА ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ.  
БЕСПЛАТНЫЙ ВЫЗОВ МАСТЕРА ПО ВСЕМУ СПЕКТРУ УСЛУГ.  
☎ 3-55-32

АЛКОГОЛИЗМ, ТАБАКОКУРЕНИЕ, ИЗБЫТОЧНЫЙ ВЕС, НЕВРОЗЫ, ОСТЕОХОНДРОЗ И ДР. СЛОЖНЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ.  
**АЛЕКСАНДР КИТБАЛЯН**  
Гатчина, 25 апреля в 15 часов ЦТЮ (б. горком).  
Запись и консультации по четвергам с 17 до 20 час. (б. горком), каб. 27.  
СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 203-30.  
Имеется гослицензия.  
Лечение алкоголизма возможно в рассрочку.

**Автошкола ВОА**  
приглашает на курсы водителей категории "В" в группы на 29 апреля:  
чт - 17.30,  
сб - 13.00,  
вс - 14.00.  
Пр. 25 Октября, 22.  
Т. 3-49-42 (с 10 до 18 ч.)

Агентство недвижимости  
**"Гатчинский Дом"**  
(лицензия РД/0074-47 от 28.12.98 г. комитета государственного лицензирования правительства Ленинградской области)  
Вас ждут профессионалы по адресу:  
Гатчина, ул.Филлипова, д.4 (вход со двора).  
Тел. 3-52-71, с 10 до 19 часов.

**ТЕЛЛУРМ АССОЦИАЦИЯ**  
**КАССОВЫЕ АППАРАТЫ**  
в наличии переносные для рынков  
● Миника 1101Ф  
● Астра 100Ф  
● Микро 101Ф  
● ЭКР2102Ф  
стационарные  
● Samsung 4615RF  
● Samsung 250RF  
● Sharp 250RF  
● Штрих 850Ф  
● Электроника 92АФ  
● ЭКР3102Ф  
Ремонт, тех.обслуживание ККМ, оформление документов в НИ.  
Наш адрес:  
ул.7-й Армии, 10, 3 этаж.  
Т. 108-64.

**Организации требуется:**  
✓ главный бухгалтер (опыт работы, в/о, знание и умение работы на ПК, не старше 40 лет)  
✓ менеджер по поставкам (опыт работы, коммуникабельность, здоровый карьеризм, до 35 лет)  
☎ 2-07-94  
☎ 1-00-88

Оптово-розничная фирма по продаже стройматериалов  
**ООО "Гатчинская лесоторговая база"**  
предлагает:  
■ евравагонка 62.50 руб./кв.м  
■ гипсокартон 95 руб./лист, 3 кв.м  
■ доска обрезная 930 руб./куб.м  
■ доска необрезная 540 руб./куб.м  
■ наличник 5 руб./м.п.  
■ брусок 3.50 руб./м.п.  
■ плинтус 3 руб./м.п.  
■ ДСП 110 руб./лист 6, 125 кв.м  
■ фанера 10 мм 100 руб./лист 2,25 кв.м  
■ ДВП 23 руб./лист 3,355 кв.м  
Наш адрес: ул.Ополченцев-Балтийцев, д.8. (Варшавский вокзал, за переездом). С 9 до 18, в воскр.с 9 до 15, без перерыва. Т.134-60.

**Организации на временную работу срочно требуются:**  
♦ Столяры 3-4 разряда на изготовление и ремонт мебели,  
♦ столяр 3-4 разряда на изготовление мягкой мебели,  
♦ станочники деревообрабатывающих станков 3-4 разряда,  
♦ инженер-технолог-конструктор по производству мебели,  
♦ водитель автомобиля категории В, С (желательно, имеющий легковой автомобиль),  
♦ водитель автопогрузчика.  
Телефон 1-45-07.

ТЕПЛО И УЮТ В ВАШЕМ ДОМЕ  
ОБЕСПЕЧИТ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН  
**"САНТЕХНИКА"**  
→ радиаторы водяного отопления: чугунные и стальные  
→ счетчики для воды, фильтры, гибкая подводка (вода, газ)  
→ канализационные, водогазопроводные, пластиковые, оцинкованные, чермет трубы  
→ смесители, шторы под ванну  
→ ванны, поддоны: чугунные, стальные  
→ системы "Теплый пол"  
→ котлы, насосное оборудование и др.  
Посетите наш магазин и Вы получите консультации квалифицированных специалистов.  
Выполняются услуги по монтажу и дальнейшему обслуживанию всех типов систем любой сложности.  
Работаем по безналичному и наличному расчету.  
Ждем Вас по адресу:  
ул.Урицкого, дом 16.

**ООО "Петербургские Материалы"**  
производит закупку лесоматериалов:  
- пиловочник еловый  
- баланс березовый и хвойный  
Закупку производим на очень выгодных условиях. Оплату гарантируем по факту (отгрузки/доставки).  
Тел.: (812) 393-41-87, 393-40-20, 393-01-55. 197227, СПб, Байконуровская ул., 13/2.

Для вашего дома  
**Белорусская Мебель**  
предлагает новинку  
**КУХНИ НА ЗАКАЗ**  
♦ с использованием ценных пород натурального дерева (массив дуба или сосны).  
♦ Всегда в продаже кухонные уголки, стенки, спальни, прихожие, столы, стулья.  
**Ищут везде - находят у нас!**  
К.Маркса, 22, т.166-46, с 10 до 20 ч., обед с 14 до 15 ч., суббота до 17.00, без обеда, воскресенье - выходной.



